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ATA 013/2021 

11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a presença de todos os Senhores Vereadores às dezoito horas e quinze 

minutos, no dia vinte e quatro de maio de dois mil e vinte e um (24/05/2021), o 

Presidente declara aberta a Décima Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e 

vinte e um, e convida a todos para rezar a oração de costume da casa. O Presidente 

pede para a Primeira Secretária, Vereadora Mariely Pereira Moreira, que proceda a 

leitura do Extrato de Ata, da Ata n.º 012/2021. Após, coloca a ata em votação e é 

aprovada por unanimidade. O Presidente pede à Primeira Secretária que proceda a 

leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Edital de Convocação n.º 002/2021 - Audiência 

Pública, Requerimento de Pedido de Urgência ao Projeto de Lei n.º 011/2021, Ofício 

n.º 007/2021 - Setor de Licitações do Executivo Municipal e Projeto de Lei n.º 

012/2021 - Executivo Municipal. O Presidente declara aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE: Cede a palavra para ao vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia 

comentando sobre o Projeto n.º 011/2021 que trata assuntos referente ao aumento 

salarial do funcionalismo público e discorre sobre os comentários maldosos que 

fizeram a seu respeito em relação a esse assunto. Comenta também sobre as 

cobranças feitas no mandato passado em relação aos asfaltos no município. Faz 

comentários sobre o Projeto n.º 012/2021, que trata da adequação salarial dos 

Agentes Comunitários de Saúde do município. O presidente cede a palavra ao 

vereador Ataíde de Albuquerque: Comenta sobre as emendas que o Deputado 

Professor Lemos está trazendo para o município. O Presidente cede a palavra à 

vereadora Daniela Kunrath da Luz: Inicia sua fala informando a população sobre 

uma reunião com o Prefeito Oscar e o Prefeito de Campina do Simão, onde tratarão 

de assuntos referentes aos asfaltos de Santa Maria do Oeste e Campina do Simão. 

Também informa sobre uma reunião que acontecerá juntamente com o Secretário 

de Saúde Beto Preto e com o representante da Regional de Ivaiporã, para tratar de 

assuntos sobre a transferência da Regional de Ivaiporã para Guarapuava. Agradece 

e parabeniza a equipe do Urbanismo pelo trabalho feito no Bairro Santo Antônio. 

Comenta também sobre uma reunião onde trataram assuntos referentes ao piso 
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salarial dos Agentes de Saúde. O Presidente cede a palavra ao Vereador João Alex 

Damião: Inicia sua fala complementando a fala do vereador Aguinaldo sobre as 

cobranças já feitas referentes aos asfaltos do distrito de São Manoel e também sobre 

as cobranças do asfalto da cidade. O vereador Aguinaldo pede aparte 

complementando a fala sobre as cobranças feitas pelos vereadores no mandato 

passado sobre o referido assunto. O vereador retoma a palavra e comenta sobre a 

conversa que tiveram juntamente com o Deputado Giacobo e Prefeito de Nova 

Tebas. O Presidente cede a palavra à vereadora Mariely Pereira Moreira: Inicia 

comentando sobre a reunião com os Agentes de Saúde, onde estiveram tratando 

assuntos referentes a adequação salarial. Comenta sobre a live que o prefeito fez, 

falando sobre as notificações na área da saúde sobre acidentes com animais 

peçonhentos. Também fala que estará formulando um projeto de lei para nomear as 

ruas. O vereador João Alex pede aparte e comenta sobre ocorrências, onde pessoas 

que vieram de outros municípios confundiram as ruas, por haver mais de uma rua 

com o mesmo nome. A vereadora sugere o nome do ex-prefeito, senhor Reinoldo de 

Oliveira, in memorian, para nome de uma rua. O Presidente cede a palavra ao 

vereador Tiago Variza: Comenta sobre as emendas do Deputado Aroldo Martins 

para o atendimento na saúde. Fala também sobre o debate do orçamento 

participativo, informando horários das reuniões nas comunidades. Faz uma 

indicação verbal de patrolamento nas vilas Podolan e Bombacha. O vereador 

Aguinaldo pede aparte e faz comentários sobre o orçamento participativo. O 

Presidente Alcides Borges Saldanha se manifesta dando total apoio a vereadora 

Mariely sobre o assunto da nomeação de ruas. Declara aberto a ORDEM DO DIA: 

Coloca em discussão o Pedido de Urgência na tramitação do Projeto de Lei n.º 

011/2021, deixando livre a palavra o presidente informa o motivo pelo qual pediu 

urgência. Coloca em votação o Pedido de Urgência na tramitação do Projeto de Lei 

n.º 011/2021, e é aprovado por unanimidade. Coloca em única discussão o Projeto 

de Lei n.º 011/2021 do Executivo Municipal com a súmula: Concede revisão geral 

anual ao funcionalismo público municipal, ocupantes de cargos efetivos e 

comissionados, ativos e inativos, pensionistas e empregados públicos de Santa 

Maria do Oeste e dá outras providências.  Deixando livre a palavra o vereador 
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Aguinaldo comenta sobre os direitos do funcionalismo público. Coloca em única 

votação o Projeto de Lei n.º 011/2021 do Executivo Municipal com a súmula: 

Concede revisão geral anual ao funcionalismo público municipal, ocupantes de 

cargos efetivos e comissionados, ativos e inativos, pensionistas e empregados 

públicos de Santa Maria do Oeste e dá outras providências, e foi aprovado por 

unanimidade. Coloca em discussão o Requerimento de Pedido de urgência ao 

Projeto de Lei 012/2021 dos Agentes Comunitários de Saúde, deixando livre a 

palavra, ninguém se manifesta. Coloca em votação o Requerimento de Pedido de 

urgência no Projeto de Lei 012/2021 e é aprovado por unanimidade. O Presidente 

informa que o Projeto será corrigido e votado durante a semana, onde será marcada 

sessão extraordinária para que esse projeto de lei seja votado e os funcionários não 

sejam prejudicados, recebendo ainda neste mês. O Presidente coloca em primeira 

discussão o Projeto de Lei n.º 008/2021 do Executivo Municipal com a súmula: 

autoriza o Executivo a ceder em comodato trator agrícola TL 75E com concha e 

especifica e dá outras providências, deixando livre a palavra ninguém se manifesta. 

Coloca em primeira votação o Projeto de Lei n.º 008/2021 do Executivo Municipal 

com a súmula: autoriza o Executivo a ceder em comodato trator agrícola TL 75E com 

concha e especifica e dá outras providências e é aprovado por unanimidade.  O 

Presidente declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Jauri agradece 

ao secretário Elizeu e o secretário Borges pelos serviços prestados. O vereador 

Aguinaldo agradece os secretários Elizeu e Borges pela parceria e comenta sobre o 

Projeto de Lei n° 012/2021. O Presidente declara sessão encerrada. 

  
 
 
____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha             Tiago Variza                    Mariely Pereira Moreira 

           Presidente                      Vice-Presidente                      Primeira Secretária 
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____________________   ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
 

 
 
 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                               Vereador                                Vereadora 


